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Bratislava 5. decembra (TASR) – Výstavný projekt s názvom Putovanie s ovečkou dnes otvoria v 

bratislavskej Bibiane, medzinárodnom dome umenia pre deti. Výstava, na ktorej môžu deti putovať 

za tajomstvom Vianoc, za poznaním, za hviezdou, za láskou a nádejou, vznikla voľne na motívy knihy 

Josteina Gaardera Vianočné mystérium, ktorú ilustroval Vladimír Král. Výtvarník tiež zrealizoval 

výtvarno-priestorové riešenie magickej expozície na 60 m2. Jej základ tvoria ilustrácie k uvedenej 

knihe, ktorá vďaka nim získala hlavné ocenenie v celoslovenskej súťaži Najkrajšie knihy 2012 v 

Bibiane. 

"Keď som videla túto knihu, hovorila som si, že je ako stvorená na výstavu a skúsime preniesť 

ilustrácie do trojrozmerného priestoru, kde treba osloviť divákov aj interaktívne," uviedla na dnešnom 

stretnutí s médiami dramaturgička Eva Čárska, autorka námetu a scenára vianočnej expozície, ktorej 

súčasťou je aj neobvyklý "zázračný" adventný kalendár. "Čaro Vladových ilustrácií spočíva najmä v 

prekvapivom stvárnení známych motívov, farebnosti a neobvyklých spojeniach," doplnila ku 

Královým ilustráciám zobrazujúcim biblický príbeh. 

Výstava ponúka deťom možnosť putovať spolu s dievčatkom Alžbetkou časom a priestorom po 

stopách ovečky, ktorá akoby zázrakom ožila prvého decembra v predajni hračkárstva. Vďaka 

Alžbetke a ovečke sa vrátia v čase o viac ako 2000 rokov späť, dostanú sa do zázračného sveta 

plného anjelov, mudrcov, pastierov a iných bytostí, ktoré postupne priblížia pútnikom čaro 

vianočných sviatkov. Ich vrcholom je príbeh o narodení Ježiška v Betleheme. "Vždy keď sa narodí 

dieťa, tak je to zázrak. Vtedy sa zastaví čas a ľudia sú šťastní, chceli by sme, aby aj na tejto výstave 

boli ľudia šťastní, aby si uvedomili o čom sú Vianoce, aby sme priniesli späť tradíciu, ktorá je na 

Slovensku silná," dodala Eva Čárska k výstave, ktorá má ambíciu byť reinštalovaná aj v iných 

mestách na Slovensku. 

Putovanie s ovečkou potrvá v Bibiane do 9. februára. 

UPOZORNENIE: TASR ponúka k správe zvukový záznam. 
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